



**ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ**

Обзор СМИ с 18.09.2023-24.09.2023г.

**Глава Рособнадзора: вопрос сокращения документационной нагрузки
очень тяжелый**

20 сентября

Участники Общественного совета при Рособнадзоре на очередном заседании обсудили снижение бюрократической нагрузки в системе образования. В ходе совещания стало известно, что «отсечка всего лишнего» произойдет с 1 марта 2024 года.

<https://ug.ru/glava-rosobnadzora-vopros-sokrashheniya-dokumentacionnoj-nagruzki-ochen-tyazhelyj/>

В Роскачестве напомнили об обязанностях родительских комитетов

21 сентября

Члены родительского комитета берут на себя обязательства по сбору средств, которые мамы и папы школьников в добровольном порядке готовы пожертвовать на нужды класса. Специалисты Роскачества напомнили о необходимости ведения обязательной отчетности по факту использования этих денег.

<https://ug.ru/v-roskachestve-napomnili-ob-obyazannostyah-roditelskih-komitetov/>

**Глава Минпросвещения предложил законодательно закрепить
проведение демонстрационного экзамена**

21 сентября

На данный момент сами колледжи и техникумы принимают решение о внедрении демонстрационного экзамена, сообщил министр просвещения РФ Сергей Кравцов на расширенном заседании президиума Госсовета в Великом Новгороде.

<https://ug.ru/glava-minprosvesheniya-predlozhit-zakonodatelno-zakreplit-provedenie-demonstracionnogo-ekzamena/>

*Свердловский областной комитет
Общероссийского Профсоюза образования*